Тема:Пальчиковий живопис
Мета:ознайомити учнів з нетрадиційною технікою-пальчиковим малюванням, навчити простого прийому виконання цієї техніки, розвивати творчі здібності, образне мислення, виховувати охайність, терпіння, посидючість. 
Матеріали та інструменти: фарби, аркуш паперу, палітра, пензлик, ганчірка, дитячі долоньки.
Хід заняття
І. Організаційний момент
ІІ. Вивчення нового матеріалу
1. Оголошення теми та мети заняття.
-Сьогодні на занятті ми з вами опануємо нову техніку- пальчикове малювання.
2. Розповідь вчителя.

Пальчикове малювання
Тепло дитячих рук заряджає аркуш позитивними енергетичними імпульсами. Тому робота викликає творчі, розумні емоції.
Поради Майстра
· користуйся густою фарбою
· кожний пальчик-інший колір
· закотіть рукава
· пальчики витирати ганчіркою
· почніть з найпростішого
Калина
Вирішили Пальчики-Пустунчики погратися в художників. Вказівний заліз у червону фарбу і давай скакати на чистому аркуші. Стрибає Вказівний зверху вниз, аж трохи стомився. За проворними руками братика-пальчика тихо спостерігав Пензлик.
· І що ж він там малює? - зацікавився він.
Пензлик  підійшов до аркушу паперу і почав крадькома роздивлятися пальчикові відбитки. Він так захопився кольоровими кружечками, що не помітив як його пухнастий хвостик залишив на аркуші тоненькі лінії. Почули Пальчики шелест паперу, озирнулися, і були приємно здивовані.
Віртуозний пензлик, підглядаючи за ними,перетворив червоні сліди на   справжню калину.
 Вірш
Біля лугу стояла калина, 
На калині гніздечко було -  
Соловейкова дружна родина 
Його звила собі на добро. 
 
І проходячи мимо калини, 
Я завжди зупинявся на мить -  
Прислухавсь, як погожої днини 
Соловейкова пісня звучить. 
 
Соловей і калина одвічні 
Обереги моєї землі -  
України то символи вічні, 
Наче промені сонця ясні. 
 
І допоки на нашій калині 
Соловей буде пісню співать -  
Будеш жити і ти, Україно, 
І нікому тебе не здолать! 


Лічилка
Любить пензлик мій до свята
 Собі чубчик фарбувати,
 Він у райдугу пірнає,
 Кожен колір називає:
 «Це червоний, жар неначе,
 Це оранжевий, гарячий.
 Жовтий — як пшениця в полі.
 Мов трава — зелений колір.
 Голубий — як у краплині,

 А наступний колір — синій.
 Синій колір, ніби річка,
 Фіолетовий, як нічка».
 Скільки всього кольорів
 Назвав пензлик дітворі?
· То ж у кого сім кольорів?( веселка)
Загадки
Хтось у лузі біля річки 
Загубив барвисті стрічки. 
Дощик вгледів, підібрав, 
Небеса підперезав. 
(Веселка)
 Тільки дощик прошумів 
За лужком, за лісом, 
Хтось у небі рушничок 
Вишитий повісив. 
Хто вгадає з діточок, 
Що воно за рушничок? 
(Веселка)

Веселкове диво
Працьовиті пальчики зажурено стежили за Дощиком, який безжалісно лив на тендітні польові квіточки. Їм здавалося, що вони ось-ось потонуть у дощовому морі. Вирішили вони прикликати Ясне Сонечко на допомогу.
Виглянуло Ясне Сонечко із-за Хмаринки, простягло свої рученята-промінчики до квіточок. Підняли  польові красуні  свої голівки, а там-диво веселкове заграло  усіма кольорами у небі. Сподобався веселковий пейзаж Пальчикам. Вирішили вони відтворити диво на папері й хутко взялися до роботи. З великим задоволенням пірнали працьовиті пальчики у баночки з фарбами. Ось синьо-блакитні волошки, червоні маки, золотиста пшениця з’явилися  на папері. А вгорі-дивовижна Веселка.
3.Демонстрування та аналіз зразка.
4. Практична робота учнів.
5. Виставка робіт.
Довідкове 
Сонячний промінь проходить крізь краплину води, заломлюється, ділиться на кольори, що його складають,І малює веселку - яскраву, радісну, веселу,гарну, світлу. Саме таке значення мав праслов’янський корінь –уез (вес-). Звідси й назва її веселка, від слова веселий – радісний, життєрадісний.
Слово” веселка” має синонім “райдуга”. Походить воно найімовірніше від слова “рад”, тобто радий, веселий. А пізніше було дещо видозмінено під впливом слів  “рай” і “дуга”. Сонячне світло в небі дугою - саме так сприймаємо ми з вами це кольорове диво - райдугу, веселку - дугоподібну різнобарвну  смугу.
 У таємницю сонячного променя триста років тому проник видатний учений Ньютон. Він перший  зрозумів, що сонячний промінь багатобарвний.
Запам’ятай! Зовнішня частина веселки червоного кольору, а нижня - фіолетового, а між ними - всі кольори райдуги. За допомогою цих кольорів, художник може відтворити все!
ІІІ. Підсумок заняття. 
· У якій техніці сьогодні ми з вами працювали?
· Що ви дізналися нового?
· 
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